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https://www.100test.com/kao_ti2020/25/2021_2022_2007_E5_B9_B

4_E5_9B_BD_c26_25710.htm 节约其实就是这样的____行为，

表现在我们的日常生活中，它就是空调开多少℃之类的细枝

末节的问题，就是买大排量还是小排量轿车之类的家庭问题

，就是该否选择一次性卫生筷之类的问题。 填入划线部分最

恰当的词是： A、简单 B、琐碎 C、日常 D、普通 我国刑法

关于完全刑事责任年龄的规定是？ 选择 10岁 14岁 16岁 18岁 

我国法律规定关于遗产继承的第一顺序是？ 配偶--子女--父

母 配偶--子女--兄弟 子女--父母--兄弟 我国商法规定下列人员

不得担任监事的是： 公司总经理、董事长 *** ＊＊＊ 数量关

系题及详细解答： 2 12 36 80 （C） A、100 B、125 C、150 D

、175 答案：数列每一项除以项数得到新数列：2，6，12，20

，新数列后项-前项，得到4，6，8，可以预计第四项为10，

则还原回去得到数列为：2，6，12，20，30，30*5=150，答案

为C 1 3 4 1 9 （D） A 5 B、11 C、14 64 答案：后项-前项后再

平方等于第三项，所以答案为（9-1）平方=64 0 9 26 65 124 

（C） A、165 B、193 C、217 D、239 答案：c,奇数项项数的立

方-1，偶数项项数的立方 1 0 4 16 40 80 （D） A、160 B、128 C

、136 D、 140 答案：每一项除以4得到一新数列：0，1，4

，10，20，这个数列的后项-前项，得到1，3，6，10，这个新

数列再后项-前项，得到2，3，4，是等差数列，可以预计下

一项为5，还原回去前一个数列为1，3，6，10，15，再还原

一次得到再前一数列为0，1，4，10，20，35，35*4=140 0 2 10

30 （A） A、68 B、74 C、60 D、70 答案：规律为每一项=



（N-1）立方 （N-1），所以第五项：（5-1）立方 （5-1

）=68 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。详细
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